

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації,
начальника обласної військової
адміністрації

08.01.2025 № 7

ПОСАДОВИЙ СКЛАД

Регіонального координаційного штабу з питань розгортання, організації роботи пунктів незламності, реагування на подолання наслідків обстрілів та/або бойових дій і організації заходів з відновлення надання послуг для забезпечення життєдіяльності населення

Перший заступник або заступник голови облдержадміністрації, голова Регіонального координаційного штабу.

Начальник Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області, заступник голови Регіонального координаційного штабу (за згодою).

Директор Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації, заступник голови Регіонального координаційного штабу.

Головний спеціаліст відділу цивільного захисту населення і територій Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації, секретар Регіонального координаційного штабу.

Члени штабу:

Директор Департаменту інфраструктури та промисловості облдержадміністрації.

Директор Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Директор Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації.

Директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

Директор Департаменту культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації.

Директор Департаменту внутрішньої політики та інформаційної діяльності облдержадміністрації.

Директор Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Директор Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації.

Начальник Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації.

Начальник Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації.

Начальник відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування апарату облдержадміністрації.

Представник Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Запорізькій області, (за згодою).

Представник Головного управління Національної поліції в Запорізькій області (за згодою).

Представник Управління патрульної поліції в Запорізькій області (за згодою).

Перший заступник або заступник голови Запорізької міської ради (за згодою).

Представник Головного управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області (за згодою).

Голова або заступник голови Бердянської районної державної адміністрації.

Голова або заступник голови Василівської районної державної адміністрації.

Голова або заступник голови Запорізької районної державної адміністрації.

Голова або заступник голови Мелітопольської районної державної адміністрації.

Голова або заступник голови Пологівської районної державної адміністрації.

Представник служби роботи станцій регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця» по Запорізькому регіону (за згодою).

Представник виробничого підрозділу «Вокзал станції Запоріжжя-1» філії «Вокзальна компанія АТ «Укрзалізниця» (за згодою).

Виконувач обов'язків директора
Департаменту з питань цивільного
захисту населення облдержадміністрації

Андрій БУЛАВІНОВ